

11  
98

Опис бою, який звели "Чорні Чорти" - відділ УНС в більшо-  
вицькими партизанами в дні 8.VIII.1943 р.

Дня 8.VIII.43 р. звязковий Пожерет зголосив, що рано того дня відділ партизан в силі біля 100 чоловік, що знаходиться в віддалі 4-ох кілометрів на південний схід від місця постю наших відділів. Партизане машеруєть в напрямі Лабє. Більшість з них озброєна в машинову зброю "ППД", прачі в самозарядки і звичайні кріси. Вислухавши такого звіту, сотенний Липей зарядив негайно поготівля. До бою з партизанами зголосилося 39 добровольців. Сотенний назначив трох чотових і разом зо всіма людьми пішов на засідку. Стрільці йшли охоче до першого бою з партизанами.

З місця постю вирушили в 8 год. По дорозі Вівчар - пастух овець, зголошує, що партизане ще в 7 год. пішли в напрямі Лабє. Сотенний вирушає з чотом навадогін партизанам, щоб їх заскочити з боку. Партизане розтаборившись в лісі, відпочивали, а в різні сторони розіслали розвідку. Наша група перейшла чопри партизан і зробила засідку. В той час партизанська розвідка, що складалась із трох осіб, повертала з полонини і натрапила з заду на розложений відділ чотара Богуна. Чотовий Богун хотів зловити їх живими. Допустив на 4 м. до відділу і сам кинувся на них з десятизарядкою, щоб їх розброїти. Десятизарядка затялася, а партизане почали стріляти до нього з ППД. Тоді стрільці дали сальву до них, у висліді чого впало двох партизан на місці, а один ранений втік. Після цього чотовий Богун хотячи злучитися з групою чотового Мухи, застрілює силький відділ партизан у віддалі 400 м. Просуваючуся групу Богуна, завважили партизане і засипали кулеметним вогнем. Відділ чотового Богуна почав відступати, але в той час чот.Скуба, заскочив своїм відділом партизан з заду і обкидав їх гренадами. Почалася сильна перестрілка, яка розвинулась у завзятий бій, який тривав біля 3-ох годин. В тому нерівному бою, хоч партизане були краще озброєні і мали перевагу в людях, втратили понад 30 людей вбитими і невідому скількість раненими. Між упавшими згинув теж командир парт.сотні - Карпенко. Наш відділ не мав жодних втрат, одначе перед натиском переважаючої сили ворога мусів відступати. В часі відступу, рейовий Шабля і стрілець Сирота зловили одного партизана, озброєного в ППД. По дорозі чот. Богун зі своїм відділом подався в перехресний вогонь партизан, які старалися оточити наш відступаючий відділ. Моли ж наш відділ скоро відступив з перехресного вогню, партизане дезорієнтовані почали стріляти до своїх з противної сторони /бій між ними тривав біля 30 хвилин/. Відступаючи поверталися стрільці групами, а то й одинцем.

В бою з партизанами здобуто 3 - ППД і біля 500 штук набоїв.

Постій, дня 23.VIII.1943 р.